



2013
воскресенье
8
сентября
ВЫБОРЫ
депутатов
Совета депутатов
города Белгорода
пятого созыва

ПЕРЕМЕНЫ,

Традиционно перед началом нового учебного года об основных достижениях, проблемах и путях их решения в городской системе образования рассказывает начальник управления образования Белгорода Андрей Мухартов.

ПРИНЯТЫЕ СЕРДЦЕМ



Фото Бориса Ечина

- Андрей Александрович, какие новшества ожидают городскую систему образования в наступающем учебном году?

- В общем образовании изменения в содержании определяются федеральными государственными образовательными стандартами. С первого сентября они будут реализовываться во всех первых, вторых и третьих классах, а также части четвертых, пятых и шестых классов в учебных заведениях №№ 9, 10, 22, 32, 38. Прошедший учебный год показал, что новые стандарты в школах приняты, еще не всегда сердцем, но разумом – да. Менять сложившиеся стереотипы всегда нелегко. На протяжении многих лет в российской школе царила знание-ориентированная педагогика, теперь основным будет системно-деятельностный подход. Опыт по введению федеральных государственных образовательных стандартов, полученный нашими первопроходцами - лицами №№ 9, 10, 32 и гимназией №22, представляет большую ценность. Предстоящий учебный год должен стать годом его активного изучения и осмысления.

Переход к федеральному государственному стандарту дошкольного образования, который в ближайшей перспективе будет принят, заставляет нас уже сейчас обратить серьезное внимание на формирование интеллекта и творческих способностей дошкольников. Для этого будет внедряться система интеллектуальных игр. Дальнейшее системное развитие, уже начиная с дошкольного возраста, получают

проектные, исследовательские, поисковые технологии.

В дополнительном образовании мы будем стремиться к расширению спектра образовательных программ, наиболее привлекательных для детей: это спорт, школьный туризм, хоровое академическое пение, фототворчество, детский театр, школьное телевидение, моделирование, конструирование. В каждом образовательном учреждении будет разработана система пешеходных экскурсий, что созвучно городскому проекту «Музей под открытым небом».

Развитие системы городского образования определяется рядом документов. В начале сентября вступит в силу новый федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», одно из главных положений которого - это автономия образовательных учреждений, т.е. самостоятельность в осуществлении образовательной, административной, финансово-экономической деятельности, разработке и принятии локальных нормативных актов. Кроме того, правительством Белгородской области принята Стратегия развития дошкольного, общего и дополнительного образования Белгородской области на 2013-2020 годы. Целевая установка Стратегии – перевод отрасли образования на качественно новый уровень. В целом в городе продолжится реализация Стратегии развития города Белгорода до 2025 года и городской целевой программы «Развитие муниципальной системы образования города Белгорода на 2012-2013 годы».

Грядущий День знаний Евгений Евтушенко, Олеся Чернева и Евгений Рудаков (на снимке) впервые встретят в качестве педагогов. Вчерашние выпускники вузов, теперь они будут дарить знания детям.

- Не терпится приступить к работе, - признается педагог-психолог межшкольного учебного комбината Евгений Евтушенко. - Хочется помогать ребятам выбирать профессию.

Традиционную встречу городских педагогов посвятили обсуждению перспектив развития системы образования в рамках новых законодательных инициатив. В работе педсовета приняли участие начальник управления образования Белгорода Андрей Мухартов, мэр Белгорода Сергей Боженков и начальник департамента образования Белгородской области – заместитель председателя правительства области Игорь Шаповалов.

Екатерина Беломирская

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЧИТАЙТЕ НА 3 СТРАНИЦЕ

На оперативном совещании, которое прошло под председательством мэра Сергея Боженкова, начальник департамента образования, науки, культуры, спорта и молодежной политики Сергей Андреев рассказал о запланированных мероприятиях, посвященных Дню знаний.

День знаний ПРОЙДЕТ 2 СЕНТЯБРЯ

Об этом сообщила пресс-служба администрации Белгорода. В понедельник, 2 сентября, в 9:00 и 10:00 в школах города пройдут торжественные линейки. Учащихся и педагогов поздравят представители администрации Белгорода, депутаты Совета депутатов, председатели советов территорий. Почётными гостями станут ветераны Великой Отечественной войны и педагогического труда. Первый урок будет посвящен теме «20-летие Конституции Российской Федерации». Второй проведут работники УМВД России по г. Белгороду. Они расскажут о профилактике дорожно-транспортного травматизма.

Помимо этого, 1-2 сентября запланированы дни открытых дверей в фотогалерею имени В.А. Собровина, в парке Победы — культурно-развлекательная программа «Здравствуй, школьная страна!», в зоопарке — «Праздник первоклашек и школьников», в Центральном парке культуры и отдыха — театрализованная концерт «Школьная пора». В центральной детской библиотеке им. А. Гайдара пройдут мероприятия для детей младшего и среднего школьного возраста. Кроме того, в течение сентября здесь будут проведены 18 книжных выставок.

Собинформ

В очередном матче первенства России по футболу среди команд ФНЛ «Салют» принимал калининградскую «Балтику».

Все выше и выше

«Салют» - «Балтика» - 2:1

После судейского скандала в матче с «Аланией» болельщики еще больше сплотились вокруг команды. И хотя до настоящего ажиотажа пока далеко – зрителей на стадионе становится все больше. Этому способствовало и открытие после реконструкции южной трибуны стадиона. Ну, а главное – команда улучшает игру и, наконец, начинает давать результат. Кстати, после этого матча «Салют» обрел и главного тренера. Команду ожидаемо возглавил Сергей Подпальный, уже работавший в клубе на должности исполнительного директора. Выводил же команду на игру Максим Васильев.

После игры с «Аланией» «Салют» лишился Вадима Афонина и Алексея Семенова. Потеря первого казалась трудновосполнимой, но на месте опорного хавбека появился Сергей Мирошниченко и сыграл уверенно.

«Салют» сразу пошел вперед, и уже на четвертой минуте мог добиться успеха, но Максим Яковлев оказался не готов к удачному рикошету после удара Вячеслава Чадова и послал мяч значительно выше ворот. Белгородцы много держали мяч, но гости не закрывались и тоже шли вперед. Причем в отличие от хозяев не стеснялись бить по воротам, правда удары эти были не особенно точны.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЧИТАЙТЕ НА 8 СТРАНИЦЕ



Фото Бориса Ечина

ДЕВЯНОСТО ПЕРВЫЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Белгородец Пётр Матвеевич Седнев, участник Великой Отечественной войны, накануне отметил свой 91-й день рождения. Он принимал поздравления от друзей и родственников.

С добрыми пожеланиями в гости к ветерану зашёл и председатель совета территории №9 Максим Палесика.

Пётр Матвеевич Седнев прослужил в армии 28 лет, начал воевать под Москвой, прошёл бои под Сталинградом и на Курской дуге. Ветеран войны награждён множеством медалей и орденов.

После выхода на пенсию он занимается активной общественной работой в Совете ветеранов, рассказывает о войне студентам и школьникам. Кроме того, Пётр Матвеевич — неоднократный участник встреч ветеранов с руководством страны.

«У нас в округе проживают около двадцати ветеранов войны. Мы совместно с советом территории и первичной ветеранской организацией проводим активную работу с нашими уважаемыми ветеранами, стараемся помогать не только словом, но и делом, приглашаем на все праздники», — рассказал Максим Палесика, председатель совета территории №9 Белгорода.

Новости подготовили: Павел Передерий, Алина Борисенко, Анна Барабанова.

ПОМОЧЬ АМУРЦАМ

Организован сбор средств для города Хабаровска, где в настоящее время продолжается паводок. В зоне подтопления из-за разлившегося Амура оказались более 50 тысяч человек.

Реквизиты для перечисления финансовой помощи:
ИНН: 2702015107 КПП: 272131007
Получатель: УФК по Хабаровскому краю (управление социальной работы с населением администрации города Хабаровска ЛС 04223211140)
Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Хабаровскому краю г. Хабаровск
БИК банка: 040813001
Расчетный счет: 40101810300000010001
Код дохода (поле 104): 01520704050040000180
ОКАТО (поле 105): 08401000000
Назначение платежа: Добровольное пожертвование для оказания помощи пострадавшим от наводнения в г. Хабаровске в 2013 году. НДС не облагается.

ПРАЗДНИК УМЕЛЫХ РУК

Общество инвалидов Восточного округа г. Белгорода в десятый раз провело выставку «Урожай года».

Фрукты своих трудов на это традиционное мероприятие представили сорок участников. Это выращенные своими руками или с помощью близких овощи и фрукты, различные блюда и выпечка. Вере Ивановне Бойко оформить экспозицию помогала внучка Оля. Вместе они изготовили забавные фигурки из овощей. Антонина Васильевна Морозова предлагала попробовать персики из своего сада и рассказывала о полезных свойствах фенхеля и других растений. Участники выставки угощают посетителей и друг друга блинчиками с медом и оладьями из кабачков, причудливыми бутербродами с овощными начинками и сочным арбузом. А Людмила Гавриловна Лазарева, которая скоро будет отмечать 90-летний юбилей, представила на суд целую коллекцию фирменных блюд: «Кабачки по шубой», мариную капусту, яблоки, запеченные с печеньем.

НОУТБУКИ – ДЕТЯМ

В Белгороде детям с ограниченными физическими возможностями вручают ноутбуки. Из городского бюджета было выделено более 80 тысяч рублей.

В понедельник к ним в гости приехали сотрудники «Центра социальной помощи семье и детям» и председатели советов территорий, чтобы узнать, какая помощь нужна семьям.

Двенадцатилетней Тание ноутбук нужен не столько для учёбы и развлечений, сколько для общения. Девочке с рождения поставили диагноз ДЦП, и у Тани проблемы с речью. Поэтому свои мысли она привыкла не говорить вслух, а писать. Теперь она сможет делиться ими с друзьями, которых уже нашла в соцсетях.

Семья Шевченко — многодетная, в ней воспитываются троих дочерей. Девочкам вручили также мягкие игрушки, а в выходные они все вместе отправятся в парк за новыми впечатлениями. К ним в гости вместе с директором центра помощи семье и детям Ириной Севостьяновой пришла и председатель совета территории №4 Антонина Катянина. В четвёртом округе сейчас проживают 59 детей с ограниченными возможностями. Новое руководство местного совета территории знакомится с проблемами и нуждами подобных семей.

«Я хочу, чтобы семьи знали: они не забыты, мы готовы им помогать и заботиться о детях», — сказала Антонина Катянина, председатель совета территории №4 Белгорода.

Новый компьютер появился и в семье Карловых. Его подарили 17-летней Елене. Такой техники в доме никогда не было. Компьютер она изучала в школе. Новый ноутбук мало похож на привычное школьное оборудование.

Девочка учится в 10-м классе специальной общеобразовательной школы-интерната. В гости к Карловым пришёл и председатель совета территории №17 Юрий Дьячков, чтобы поинтересоваться, как живет семья и как идёт подготовка к новому учебному году.

ВСЕ НА ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК!

В субботу, 31 августа, в Белгороде, как и в других городах области, пройдет традиционный субботник.

Его цель - оздоровить санитарно-экологическую обстановку в регионе. Трудовые коллективы, а также жители будут наводить порядок на территории предприятий и городских улиц, очищать от мусора посадки и берега водоемов. Кроме того, в рамках проекта «Зеленая столица» планируется посадка саженцев деревьев и кустарников. Внести свою лепту в благоустройство может каждый белгородец.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ОБСУДИЛ

Как мы уже сообщали в предыдущем номере «Нашего Белгорода», в областном центре прошло расширенное заседание Общественного совета при коллегии местного самоуправления, на котором обсуждалась концепция развития Белгорода как города удобного для жизни. В заседании приняли участие мэр города Белгорода Сергей Боженков, начальник управления архитектуры и градостроительства Белгородской области Виталий Перцев, члены Общественного совета, председатели советов территорий.

Выступая с информацией о концепции развития Белгорода как города удобного для жизни, мэр Сергей Боженков отметил, что частично эта идея уже находит воплощение в нашем городе. Это внедрение технологий «умного города» в инженерные системы и управление; комплексный подход к благоустройству, дающий качественный эффект улучшения городской среды; реализация областного проекта «Зеленая столица»; работа по преобразованию элементов краудсорсинга в систему привлечения экспертов по различным вопросам функционирования города. Это также принята к реализации концепция коммуникаций, при которой вся городская система самосовершенствуется по прообразу информационных систем. Технология условно называется «Белгород 2.0».

Сергей Боженков подчеркнул, что по инициативе губернатора Белгородской области Евгения Савченко начинается системная работа по формированию живой среды, в которой хочется находиться, оставаться и общаться. Сегодня уже есть примеры формирования первых общественных зон и элементов города с «живой средой», территорий удобных для жизни. Это Есенинский сквер, спортплощадка в парке Победы, дет-

ский парк «Котофей» и сквер Любви, стадион спортивной школы №5, Аллея дружбы городов-побратимов. Ранее здесь были неблагоустроенные, даже заброшенные места. А теперь - центры притяжения для жителей микрорайонов и всего города. Также начинается реализация проекта по реконструкции перекрестков по улице Попова, в котором приоритет отдаётся пешеходным связям и единой концепции оформления. Следующий шаг - организация пешеходной зоны по Гражданскому проспекту. Уже само название улицы - «проспект для граждан» - подталкивает к тому, чтобы сделать её ориентированной на людей. В дальнейшем вся историческая часть города должна стать особой зоной, примером с точки зрения архитектуры, организации движения, содержания, чистоты и порядка. Города-лидеры по удобству для жизни, которые в основном являются столицами стран или областей, обозначают проблему так: «Основная сложность - найти баланс между качеством городской среды как места удобного для жизни и функцией города как регионального центра».

Удобный город - это шире, чем транспортная инфраструктура, ориентированная на человека, больше, чем определён-

ное количество зелёных насаждений, как это, в основном, понимают в остальном мире. Формирование удобного для жизни города подразумевает качественное преобразование практически всех отраслей. Каждый человек мечтает о простых и вместе с тем необходимых ему для комфортной жизни вещах: безопасности себя и своей семьи, интересной и хорошо оплачиваемой работе, качественном досуге, возможности проводить время с родными и друзьями. О том, чтобы не болеть, а если это произойдёт - чтобы ему помогли опытные врачи. О том, чтобы в доме ничего не ломалось, а если это случится - на помощь быстро пришли профессионалы. Мечтает иметь возможность расширять собственные горизонты, учиться и учить других.

Вместе с тем, мы не ставим целью сделать город удобным для каждого отдельного человека, поскольку зачастую стремления людей разнятся, а иногда даже противоречат друг другу. Знаменитое изречение, первоисточник которого приписывают и французской притче, и американскому судье, и Антуану Сент-Экзюпери, в разных вариациях гласит: «Свобода одного заканчивается там, где начинается свобода другого».

Окончание. Начало на 1 стр.

- С увеличением рождаемости растёт длина очередей в детские сады. Что предпринимается управлением образования для решения этой проблемы?

- Доступное и качественное дошкольное образование – один из приоритетов деятельности управления. Для увеличения количества мест в дошкольные учреждения принимается ряд мер. Так, в 2013 году после реконструкции начал функционировать детский сад №7 на 150 мест. За последние два года открыты 19 групп для дошкольников на базе школ. За счет доукомплектования существующих муниципальных детских садов создано 537 мест. Помимо 67 муниципальных детских садов и учреждений для дошкольников и младшешкольников, в городе работают ещё 46 частных и негосударственных дошкольных учреждений. Рост числа частных детских садов привел к увеличению мест для малышей. Несмотря на это, более двух тысяч дошкольников от двух до четырех лет не получили путевку в муниципальный детский сад. Но эти дети не могут и не должны остаться без образовательной-воспитательной помощи.

Каждый детский сад и лично руководитель обязаны предложить родителям различные варианты, обеспечивающие доступность дошкольного образования. Это консультационные пункты, группы кратковременного пребывания, организация прогулочных и адаптационных групп, групп развития. И, конечно же, в городе продолжится строительство детских садов.

- Подавляющее число выпускников стремится поступить в вузы. Но в службе занятости заявляют, что на сегодняшний день востребованы в основном рабочие профессии. Как школа решает это несоответствие?

- Нужно признать, что сейчас школа практически не выполняет фун-

ПЕРЕМЕНЫ, ПРИНЯТЫЕ СЕРДЦЕМ

кцию профессиональной ориентации выпускников на рабочие профессии. Приоритетным критерием успешности школы стало считаться количество поступивших в вуз выпускников. Функционирующий в городе межшкольный учебный комбинат, безусловно, восполняет этот пробел, но только усилиями комбината это проблему не решить. Согласованность в профориентационной работе школ, комбината, психологических служб, координация деятельности со службой занятости города – вот наши приоритеты. Межшкольному учебному комбинату нужно более результативно работать в плоскости «профессия и карьера», менять содержание учебных программ относительно потребностей рынка труда. Важно, чтобы каждый выпускник получал водительское удостоверение. Межшкольный учебный комбинат и шесть ресурсных центров (школы №№ 48, 10, 42, 40, 18, 29), а также школа №27 позволяют это решить в полной мере.

- С 2014 года планируется учитывать все внеучебные достижения школьников. Это должно стимулировать ребят на участие в конкурсах, олимпиадах всех уровней. Каковы результаты работы с одаренными детьми в Белгороде?

- В 2012-2013 учебном году Белгород сохранил лидерство в работе с талантливыми молодежью. В региональном этапе всероссийской олимпиады белгородские школьники заняли почти половину всех при-

зовых мест. В эту победу наибольший вклад внесли лицеи №№ 38, 32 и гимназии №№ 12, 1. Особенно успешным стало выступление белгородцев на олимпиадах по астрономии, математике, физике, химии, английскому языку, физической культуре. В четвертых, это участие в заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников, восемь из них стали победителями и призерами. 99 учеников получили дипломы очных этапов всероссийских исследовательских конференций. Сохранение высоких позиций в дальнейшем требует решения задачи производства и распространения педагогических технологий для развития одаренности.

- По статистике, первую группу здоровья сегодня имеют лишь 12 процентов школьников города, вторую – почти 40. Что делается для того, чтобы сохранить здоровье детей?

- На состояние здоровья человека оказывают влияние многие факторы: наследственность, экология, социально-экономическое положение семьи. Свою долю ответственности несет и система образования. В каждом образовательном учреждении должны быть созданы условия для оздоровления детей. Во-первых, это внедрение во все предметные области здоровьесберегающих технологий, обеспечение двигательной активности учащихся в течение учебно-

го дня, сбалансированное горячее питание, создание в каждом образовательном учреждении службы здоровья. Во-вторых, это введение в практику жизни школьников города электронных паспортов здоровья, способствующих пониманию, что их собственное благополучие и успешность зависят от здоровья и навыков его сохранения. Это и разработка и реализация индивидуальных программ коррекции образа жизни. В-третьих, это качественное медицинское обслуживание детей и педагогов, проведение своевременной диспансеризации. Сегодня в 40 школах открыты лицензированные медицинские кабинеты, ведется работа по лицензированию стоматологических кабинетов. В-четвертых, это развитие службы мониторинга здоровья детей на основе современных технологий. В 13 школах системно внедряется технология В.Ф. Базарного, с 1 сентября еще шесть школ приступят к этой работе. Замечено, что технология Базарного в корне меняет систему работы и способствует созданию внутренней среды, обеспечивающей здоровьесозидающий характер образовательного процесса.

- Перевод отрасли образования на качественно новый уровень требует и новых качеств и знаний педагогов. Каким должен быть современный учитель?

- Белгород ориентирован на формирование инновационной экономики, что предъявляет особые требования к системе общего образования, которая призвана обеспечивать базовое образование для будущих работников инновационной экономики и, соответственно, к кадрам, осуществляющим это образование. В этой ситуации каждый учитель должен владеть технологией проектно-исследовательской деятельности. В соответствии с государственными образовательными

стандартами учитель должен готовить креативного, критически мыслящего, владеющего основами научных методов познания окружающего мира, способного осуществлять учебно-исследовательскую и проектную деятельность выпускника. Школьник должен быть подготовлен к осознанному выбору профессии и мотивирован на образование и самообразование в течение всей своей жизни.

Сегодня общая численность работников системы образования составляет около девяти тысяч человек. Наблюдается нехватка учителей начальной школы, физической культуры, воспитателей детских садов. Радует, что в последние годы в школе все больше закрепляется молодых специалистов – это является показателем возрастающего престижа профессии, в том числе и благодаря увеличению заработной платы. В настоящее время средняя заработная плата педагогов детских садов составляет 17900 рублей, учителей – 25430 руб., педагогов дополнительного образования – 16400 руб. И это не предел.

- Андрей Александрович, что бы вы хотели пожелать педагогам, детям и их родителям в новом учебном году?

- Желаю, чтобы для каждого работника системы образования этот год стал этапным в профессиональном развитии, чтобы он был наполнен лучшими профессиональными подарками – ростом мастерства, качеством работы, удовлетворением от ее результатов. Родителям желаю, чтобы они чувствовали себя не сторонними наблюдателями и судьями работы управления образования, а полноправными партнерами педагогов в образовательном процессе, наравне со школой участвовали в процессе. Ребятам хочу пожелать успехов в учёбе и творчестве.

Беседовала Наталья Петрикова

КОНЦЕПЦИЮ УДОБНОГО ДЛЯ ЖИЗНИ ГОРОДА

Поэтому наша задача – найти оптимальный уровень удобства для разных групп людей. Удобный город Белгород – это город, комфортный для работы, учёбы, воспитания детей, отдыха, общения, занятия творчеством, наукой, спортом, особо подчеркнул мэр Белгорода Сергей Боженов.

Построение города удобного для жизни с точки зрения архитектуры представил в ходе заседания Виталий Перцев. Основные характеристики такого города – доступность инфраструктуры, избыточность комфортного жилья, безопасность городской среды. На деле это оз-

начает наличие пешеходных связей, сети общественных центров, защиту от транспорта и окружающей среды, визуальное качество – красивые здания, парки, водные ресурсы. В качестве примера Виталий Перцев привел Почаевский сквер.

Тематика заседания вызвала живое обсуждение участников. Поступило предложение дополнить Правила благоустройства города, создать Общественный совет по реализации концепции. Также были рассмотрены примеры того, как тезис «город удобный для жизни» может проявлять себя в таких отраслях, как образование и здравоохранение.

Прозвучала идея создания управ – административных органов на территориях, которые бы занимались решением вопросов жителей конкретных районов города.

По мнению ректора БГТУ им. В. Г. Шухова, председателя местного отделения партии «Единая Россия» Сергея Глаголева, важно объединиться вокруг этой идеи, сделать всё возможное, чтобы концепция города удобного для жизни не осталась на

бумаге, а стала неотъемлемым звеном Стратегии развития Белгорода.

По итогам заседания мэр Белгорода Сергей Боженов поручил оформить предложения, высказанные на встрече, в единый документ, который затем должен перерасти в план конкретных действий по реализации концепции. Мы предлагаем вниманию читателей проект договора, выработанный по итогам заседания.

ПРОЕКТ ДОГОВОРА «О КОЛЛЕКТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОВМЕСТНУЮ РЕАЛИЗАЦИЮ ИДЕИ ПОСТРОЕНИЯ ГОРОДА УДОБНОГО ДЛЯ ЖИЗНИ»

г. Белгород

«___» _____ 2013г.

Мы, нижеподписавшиеся полномочные представители органов местного самоуправления г. Белгорода, органов общественного самоуправления, общественных объединений и политических партий, именуемые в дальнейшем «Сторонами», на основании Конституции РФ, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ, Устава городского округа «Город Белгород», Стратегии развития города Белгорода до 2025 года и в развитие идеи губернатора Белгородской области Е.С. Савченко об улучшении качества жизни населения, принимаем на себя следующие обязательства:

Ставим приоритетной целью формирование новой городской среды, основанной на принципах города удобного для жизни, и обеспечение его гармоничного развития.

Мы будем содействовать развитию экономики города, повышению конкурентоспособности, стабильной занятости населения, росту доходов горожан.

Мы ведем ответственную социальную политику, направленную на рост качества услуг в здравоохранении, образовании, культуре, на обеспечение социальной стабильности, поддержку инициатив населения.

Исполняя этот договор, мы действуем на принципах верховенства закона, гарантий прав и свобод граждан, общественных объединений и органов местного самоуправления.



Фото Бориса Ечина

Родина
политическая партия

**ВСЕРОССИЙСКАЯ
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ПАРТИЯ
«РОДИНА»**
создана в 2004 г.
Ее основатель –

Дмитрий Олегович Рогозин.
В 2006 г. в результате политического рейдерства наша Партия превратилась в «Справедливую Россию» и временно прекратила самостоятельную деятельность. 29 сентября 2012 г. ПАРТИЯ «РОДИНА» восстановила полную организационную и политическую самостоятельность.

**Основные принципы Программы
ПАРТИИ «РОДИНА»:**

1. Нам нужны **СТАБИЛЬНОСТЬ** и **РАЗВИТИЕ**. Хватит революций!
2. **СБЕРЕЖЕНИЕ И ВОСПРОИЗВОДСТВО НАЦИИ**. Возродить культ **ЗДОРОВОЙ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ**.
3. Все граждане России – **ЕДИНЫЙ НАРОД**.
4. **ОБРАЗОВАННОСТЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ** – главные условия создания новой экономики страны.
5. **РУССКИЕ** – нация, объединяющая Россию.
6. **РОССИЯ** – **УНИКАЛЬНАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ**.
7. Государство обязано **ЗАЩИЩАТЬ**

Голосуя за кандидатов от ПАРТИИ «РОДИНА», ты выбираешь будущее – достойную жизнь себе и своим детям.

«РОДИНА» - ПАРТИЯ ПОБЕДЫ! ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ! МЫ ПОБЕДИМ!

ПАРТИЙ МНОГО, «РОДИНА» – ОДНА!

Публикацию на бесплатной основе разместило избирательное объединение «Региональное отделение ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в Белгородской области».

ПРАВА РУССКИХ и других коренных народов России.

8. Экономика России должна развиваться на принципах **НАЦИОНАЛЬНОГО ПРАГМАТИЗМА**.

9. **ЧАСТНАЯ ИНИЦИАТИВА** – главный механизм создания новых рабочих мест.

10. **ЦЕЛЬ ГОСУДАРСТВА** – служить **ИНТЕРЕСАМ НАРОДА**.

11. **ЭФФЕКТИВНОЕ МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ** – основа настоящей демократии.

12. **КОРРУПЦИЯ** – национальная **ИЗМЕНА!**

13. Партия «РОДИНА» – за сохранение **СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ** населению.

14. **ЗАРПЛАТЫ УЧИТЕЛЕЙ, ВРАЧЕЙ** и других работников бюджетной сферы, а также **ПЕНСИИ** должны быть **ДОСТОЙНЫМИ И ДОСТАТОЧНЫМИ** для полноценной жизни.

15. У России по-прежнему два главных надежных союзника – **АРМИЯ и ФЛОТ**.

16. Мы – **ЕВРОПЕЙЦЫ**. При этом Россия является центром новой **ЕВРАЗИЙСКОЙ** интеграции.

17. Отношения России и США должны строиться на основе **ВЗАИМНОГО УВАЖЕНИЯ и РАВНОГО ПАРТНЁРСТВА**.

18. Необходимо поддерживать и развивать очаги **РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ** в любой точке планеты.



**ПРОГРАММНЫЕ ЗАДАЧИ
Белгородского регионального отделения
Российской экологической партии «Зеленые»
в городе Белгороде
ПРЕВРАТИМ БЕЛЫЙ ГОРОД В ЗЕЛЕНЬ**

Когда-то Белгород утопал в зелени лесов, садов, цветов. А за ними простирались бескрайние поля – до горизонта! Его дороги, вся жизнь были не торопливыми, размеренными, устремленными!

Но наступили времена технократии, гигантомании, перестроек. Город разросся вишь и ввысь. Сами же горожане оказались заложниками промышленных «монстров» с сотнями чадающих труб! (Лишь незначительная часть предприятий перепрофилирована или вынесена, остальные же остаются в центре города и продолжают отравлять среду обитания). Тысячи автомобилей (с удушливыми газами) заполнили городские улицы! Возводятся все новые и новые здания, которые создают не продуваемые дворовые «камеры». Во вред экологии города огромные территории покрываются тротуарной плиткой, а не газонной травой. В ряде мест образуются не только «пробки», но и смоговые явления!

В созданной искусственной техносфере жить – не безопасно! Как жить в таком каменном «мешке», чем дышать?!

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ, мы, кандидаты в депутаты городского Совета города Белгорода от Российской экологической партии «Зеленые», получив вашу поддержку 8 сентября 2013 года, ставим перед собой и готовы к выполнению следующих задач:

1. В ближайшие годы осуществить экологизацию промышленности, транспорта, строительства, ЖКХ, системы образования, культуры, архитектуры и градостроительства и мировоззрения, поведения горожан. Стремиться к превращению Белгорода - Белого города в Зеленый город – экополис, отдавая предпочтение: свободным рекреационным территориям, не асфальтово-плиточному покрытию, а зеленым насаждениям, газонам, цветочным клумбам, розариям, паркам, скверам, аллеям, фонтанам.
2. Разработать и осуществить проекты оздоровления экологической обстановки в городе, таких, как:
 - перепрофилирование или выноса ряда предприятий и автозаправочных станций за город;
 - недопущения размещения промышленных предприятий в жилых зонах и рекреационных зонах;
 - перевода общественного транспорта на электротягу (а в будущем – на солнечную, магнитную, воздушную энергию);
 - создания условий для оздоровительного, экологического транспорта – велосипедного;
 - кардинального решения проблемы Белгородского аэропорта;
 - максимального сохранения природных включений, ландшафтных форм, лесных насаждений, водоемов, речных пойм;
 - расширение и реконструкции парков Победы, Строитель, им. В.И. Ленина, создания новых парковых зон;
 - скорейшего перемещения Белгородского зоопарка в экологически благоприятную загородную зону;
 - рекультивации мелового карьера (на Болховце) – в зону отдыха с озером в центре;
 - оздоровления экологии Белгородского водохранилища;
 - внедрения на предприятиях мало-, а в будущем – безотходных технологий;
 - полной утилизации (рекуперации, рециклинга) коммунальных отходов (ТБО);
 - отказаться от применения (в быту, в торговле, в строительстве) упаковочной тары и отделочных материалов из химических полимеров (заменив их тканевой, бумажной, деревянной);
 - допускать на рынки в торговую сеть исключительно здоровые натуральные экологически чистые продукты питания.
3. Организовать постоянное экологическое просвещение, образование, воспитание и информирование различных категорий, групп, слоев городского населения;

Вести в учебный процесс школ, гимназий, лицеев обязательное преподавание Основ экологии, с освоением практических природоохранных навыков.

Способствовать пропаганде и внедрению здорового образа жизни (без никотина, алкоголя, наркотиков) – в здоровой окружающей среде.

Вести на городском (областном) радио, телевидении и в газетах экологические программы, рубрики, полосы.

Организовать выпуск городской (областной) Экологической газеты (журнала).

Публикацию на бесплатной основе разместило избирательное объединение Белгородского регионального отделения Российской экологической партии «Зеленые» в городе Белгороде.

— ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6 —

Кандидат в депутаты Совета депутатов г. Белгорода
пятого созыва по округу №6

**БАГДАСАРОВ
Николай Николаевич**



Я уже не молодой человек, с большим жизненным опытом. У меня есть жесткий стержень – чувство справедливости, усвоенное благодаря советской школе, и четкая гражданская позиция – быть полезным родному городу, помочь сделать его лучше. Для этого я иду на выборы как независимый кандидат.

Я не вхожу в какую-либо партию. Но прекрасно понимаю, что единственная хорошая партия та, которая обладает реальными ресурсами и которая влияет на развитие города. Такая партия и дальше будет работать, и оказывать благотворное влияние на благоустройство Белгорода.

Кто-то хочет стать депутатом, чтобы поддержать свой бизнес в округе, кто-то просто хочет получить заветную «корочку», а кого-то послала партия. Как говорится, где сладко, там и пчелы. Я вижу свою роль в Совете депутатов в том, чтобы поддерживать всё хорошее, что будет предложено, помогать сделать наш славный Белгород ещё лучше!

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Багдасаров Николай Николаевич.

**Российский
Общенародный
Союз**

**национальная власть
национальная политика
национальная экономика**



**СНИЖЕНИЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ для малого и среднего бизнеса
БЕСПЛАТНАЯ МЕДИЦИНА и ОБУЧЕНИЕ
СНИЖЕНИЕ ТАРИФОВ ЖКХ**

ГОЛОСУЙ ЗА:

**ГОМОН
БОРИС
ВЛАДИМИРОВИЧ**



Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Гомон Борис Владимирович.

ЛДПР

**гарантирует
рабочие места молодежи!**

ГЛОТОВ Ярослав

округ 6



Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Гловтов Ярослав Сергеевич.



**ПАРТИЯ
ПЕНСИОНЕРОВ**

Кандидат в депутаты
Совета депутатов города Белгорода пятого созыва
по одномандатному избирательному округу № 6

ЕРМОЛОВИЧ ВЯЧЕСЛАВ ВАСИЛЬЕВИЧ

ТЕЗИСЫ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ



**С достоинством
и честью!!!**

1. За честные и чистые Выборы без использования административного ресурса и грязных технологий.
2. За выполнение предвыборных обещаний.
3. За прямое волеизъявление граждан и реализацию решений, принимаемых на сходах, собраниях и общественных слушаниях.
4. За территориальное общественное самоуправление.
5. За депутатский и общественный контроль, отчетность исполнительных органов местного самоуправления.
6. За развитие общественных институтов и независимых СМИ.
7. За защиту прав человека и основных свобод, соблюдение Закона и справедливый Суд.
8. За развитие творчества и социально ориентированного бизнеса.
9. За гармоничное развитие внутригородских территорий.
10. За достойную жизнь всех Белгородцев с Верой, Надеждой и Любовью.

ЗА Соблюдение Закона РФ о местном самоуправлении



Публикуется из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Ермолович Вячеслав Васильевич.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6

8 СЕНТЯБРЯ 2013 года
ВЫБОРЫ В СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

кандидат в депутаты по округу № 6

**МЕДВЕДЕВ
СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ**



ПРОГРЕСС,
ДЕМОКРАТИЯ
И СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

**Власть для
НАРОДА,
а не НАРОД
для власти!**

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Медведев Сергей Анатольевич.



Цевменко И.В.

Помощник депутата Белгородской областной думы Мухина Н.П., секретарь Белгородского обкома Ленинского Комсомола

Пять лет назад мы доверили им городскую власть. Но сейчас они забыли о своих обещаниях и о нас с вами, забыли о тех, кто много лет проработал ради нашего общего блага.

**Наведем порядок во власти вместе!
8 сентября голосуем за Цевменко!**

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Цевменко Игорь Владимирович.

Кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6

СКУРЯТИН ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ

39 лет, кандидат социологических наук, член Общественной палаты Белгородской области, руководитель коммерческого предприятия.



Два месяца прошли с того дня, когда он был избран председателем Совета территории №6. А уже сделано немало. Благодаря его энергии, напористому характеру, была организована деятельность по выявлению застарелых проблем округа. По его мнению, без живого общения с людьми невозможно понять суть их просьб и жалоб. И Владимир Иванович не побоялся пойти на прямой диалог с жителями. Лично обошёл все дворовые территории округа. Встречи порой были бурными, люди возмущались, жаловались, предлагали свои решения. Каждый житель территории получил возможность внести свою лепту в будущее развитие микрорайона.

Благодаря такому тесному сотрудничеству в округе впервые сформирована и вынесена на народное обсуждение комплексная программа развития микрорайона. Граждане убедились, что Совет территории их услышал, что новый председатель может работать, знает, как сделать жизнь горожан лучше. Даже Г.Г. Голиков, выступая на заседании Совета территории №6, положительно оценил проделанную работу и отметил высокий профессионализм в подходе к созданию программы развития. С её подготовкой появилась уверенность в том, что большинство застарелых проблем округа найдут своё решение. У людей появилась надежда, а с ней и желание объединить усилия и вместе работать на благо микрорайона.

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Скурятин Владимир Иванович.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 16

ЛДПР

Гарантирует:
индексацию пенсий,
контроль цен!

ГУЗЕВ Сергей
пенсионер округ 16



Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 16 Гузев Сергей Николаевич.

Соболев Дмитрий Владимирович

родился 24 июня 1975 года в г. Рига в семье рабочих.
В 1990 г. закончил неполное среднее образование в средней школе №4 г. Белгорода; после службы в армии в 1997 г. закончил среднее (полное) образование.



Трудовая деятельность:
1995 - 1997 г.г. - работал котельщиком 3-го разряда ОАО «Энергомаш»;
2000 г. - был принят инструктором производственного обучения ЖБК 1;
с 2009 г. - индивидуальный предприниматель по производству мебели ИП «Соболев Д.В.».

Член Партии «КОММУНИСТЫ РОССИИ».

№8 в партийных списках



Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу №6 Соболев Дмитрий Владимирович.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу №16

Заря Владимир Николаевич



Изменить сложившуюся ситуацию может внедрение программы социального развития, которую предлагает СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: Если начать реализовывать эту программу в одном городе, со временем её можно распространить на территорию всей страны, что поможет решить большинство социальных и политических проблем.

ВЕРЬТЕ В СПРАВЕДЛИВОСТЬ! ВЕРЬТЕ НАМ! МЫ ЕЩЕ МОЖЕМ ОБУСТРОИТЬ ЖИЗНЬ В НАШЕМ ГОРОДЕ ТАК, КАК ЭТО ДОСТОЙНО ЧЕЛОВЕКА! ГОЛОСУЙТЕ СПРАВЕДЛИВО И ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 16 Заря Владимир Николаевич.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу №6

СТАРИКОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ

Белгород должен быть удобным для жизни – для жизни всех без исключения



Программа кандидата:

- решение транспортных проблем района и города
- строительство новых спортивных объектов
- контроль над работой управляющих компаний и ТСЖ
- решение проблем «Архиерейской рощи»

Выбирая Владимира Ивановича Старикова, Вы выбираете **СПРАВЕДЛИВОЕ** будущее!

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Стариков Владимир Иванович.

Кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу №16

ЗЕБЕРТ Александр Александрович



Александр Александрович родился в Белгороде 23 апреля 1977 года. По окончании в 1994 году средней школы, поступил в Белгородский государственный университет по специальности «Юриспруденция». После успешного окончания обучения в вузе Александр Зеберт принят в 2001 году на работу в ОАО «Белгородстройдеталь» на должность юриста. Руководство предприятия, оценив профессионализм и незаурядные организаторские способности молодого специалиста, назначило его на должность начальника юридического отдела.

В 2008 году Александр Александрович получил второе высшее образование в Белгородском государственном технологическом университете им. В.Г. Шухова по специальности «Экономика и управление на предприятии».

С 2007 года по настоящее время Александр Зеберт работает коммерческим директором ОАО «Белгородстройдеталь».

Весомый личный вклад Александра Александровича в развитие предприятия и Белгорода отмечен благодарностями и почетными грамотами областной и городской администраций, Российского союза строителей и ОАО «Белгородстройдеталь».

В июле 2013 года был избран председателем Совета территории шестнадцатого округа. Женат. Воспитывает дочь и сына.

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 16 Зеберт Александр Александрович.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 16



ПАРТИЯ
ПЕНСИОНЕРОВ



Кандидат в депутаты Совета депутатов города
Белгорода пятого созыва по одномандатному
избирательному округу № 16

**ХРИСТОВ
НИКОЛАЙ ДИМЧЕВ**

1. Благополучие семьи
2. Социальная справедливость
3. Солидарное общество

ВМЕСТЕ МЫ СИЛА!

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 16 Христов Николай Димчев.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 21

Для обеспечения социального благополучия населения 21-го округа
и всех горожан, сохранения здоровья, организации досуга детей и молодежи,
заботы о здоровье горожан кандидат в депутаты Совета депутатов г. Белгорода



Александр Федорович Щеглов
предлагает

1. Формирование солидарного сообщества жителей округа путем активизации работы Совета территории.
2. Дальнейшее благоустройство дворовых территорий.
3. Поддержка семей, воспитывающих детей-инвалидов.
4. Помощь ветеранам ВОВ, участникам военных конфликтов.
5. Организация досуга населения, в частности, пенсионеров.
6. Материальное обеспечение дошкольных и школьных учреждений округа.
7. Оборудование спортивного стадиона и спортивных площадок.

Александр Щеглов занимает активную жизненную позицию. Он энергичен, целеустремлен, требователен к себе и подчиненным, наделен обостренным чувством долга, нацелен на развитие и движение вперед.

А.Ф.Щеглов регулярно проводит встречи с жителями округа, на которых принимаются совместные решения возникающих проблем. В планах на ближайшее время намечено устройство тротуаров по улицам Первомайская, Октябрьская и Н.Чумичова, оборудование спортивного стадиона и обустройство фасада и прилегающей территории школы №16.

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 21 Щеглов Александр Федорович.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 21



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
Совета депутатов города Белгорода пятого
созыва по одномандатному избирательному
округу №21

БОНДАРЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

- Первостепенная задача – преодолеть социальное неравенство, которое в современных условиях стало главной бедой России.
- В области экономики – восстановить управление экономикой, возродить промышленность, создать новые высокопроизводительные рабочие места.
- Главное внимание – человеку труда, а не «героям» гламурных журналов и шоу-бизнеса.
- Приоритеты в социальной сфере – культура, образование, медицина.
- Основа государства – семья, жилище. Создать условия для реального решения жилищных проблем горожан.
- Непосредственная работа с избирателями, социальная ответственность всех ветвей власти.
- Главные ценности – Справедливость, Свобода, Солидарность!



Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 21 Бондарев Сергей Александрович.



Кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва
по одномандатному избирательному округу №16

**ЗЕБЕРТ
Александр
Александрович**



Я, Александр Зеберт, считаю своим гражданским долгом сделать родной Белгород городом удобным для жизни. На днях Совет территории, который я недавно возглавил, принял программу развития округа №16 на ближайшие пять лет. Этот документ не является догмой. По ходу реализации программы в нее будут вноситься дополнения и изменения, которые потребуют реалии жизни. Конструктивно отнесусь к пожеланиям и предложениям граждан. При этом у программы должен оставаться главный приоритет: все, что будет делаться, - во благо большинства жителей округа и в их интересах. Это находится в русле стратегической задачи муниципалитета - сделать Белгород городом добра и благополучия.

В ходе регулярных выездов территории округа и общения с его жителями выделил ряд первостепенных вопросов, которые требуют решения. Среди них реконструкция отдельных улиц и ремонт обветшавших зданий, наведение порядка в жилищно-коммунальной сфере и благоустройство дворов, обеспечение безопасности граждан и создание новых детских игровых площадок. Решение одних из этих вопросов не требует значительных финансовых затрат, другие - весьма дорогостоящи и требуют поддержки со стороны городского Совета депутатов.

Баллотирюсь в депутаты, я надеюсь на поддержку жителей округа, чьи интересы намерен представлять на муниципальном уровне. По моему убеждению, залог успеха реализации намеченной долгосрочной программы заключается в том, что все насущные проблемы нужно решать сообща. Мое кредо: проблема дается нам не для жалоб, а для ее решения.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу №16 Зеберта Александра Александровича.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 августа 2013 г.

№ 39/301

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу №11 Волабуева Игоря Владимировича

Рассмотрев заявление зарегистрированного кандидата в депутаты Совета депутатов города Белгорода по одномандатному избирательному округу №11 Волабуева Игоря Владимировича от 22 августа 2013 года о снятии своей кандидатуры, руководствуясь ч.1 статьи 47, Избирательного кодекса Белгородской области, п.2 ст.76 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательная комиссия города Белгорода

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 11 Волабуева Игоря Владимировича, выдвинутого избирательным объединением «ЛДПР».
2. Направить копии настоящего постановления избирательному объединению «ЛДПР» и Волабуеву И.В.
3. Разместить текст постановления на странице «Избирательная комиссия города Белгорода» официального сайта органов местного самоуправления города Белгорода в разделе «Выборы-2013».
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Избирательной комиссии города Белгорода Д.В. Сиротенко.

Д.В. СИРОТЕНКО,
председатель Избирательной комиссии города Белгорода
Р.М. ВОРОБЬЕВА,
секретарь Избирательной комиссии города Белгорода



ЛДПР

гарантирует:
Мы слышим ваш голос!

ДУБИНИНА Татьяна
журналист, округ 21

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 21 Дубинина Татьяна Ивановна.

**Найда
Андрей Андреевич**



Кандидат в депутаты
Совета депутатов
города Белгорода по одномандатному
избирательному округу №21

МОИ ЦЕЛИ:

1. Обеспечить достойную жизнь старшему поколению.
2. Реализовать законы о социальной поддержке: инвалидов, воинов-афганцев, чернобыльцев, молодых семей.
3. Привлечь молодежь в экономическую и политическую деятельность, обеспечив реализацию прав и свобод.

Публикацию на бесплатной основе разместил кандидат в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 21 Найда Андрей Андреевич.



Кандидат в депутаты Совета депутатов г. Белгорода пятого созыва по городскому одномандатному избирательному округу № 8
председатель совета территории № 8



ЛУЦЕНКО Владимир Дмитриевич

Мои основные задачи в качестве депутата:
- Реализация комплекса мер, направленных на повышение приоритета сохранения здоровья в системе социальных ценностей.
- Увеличение объема профилактических мероприятий.
- Оптимальное обеспечение доступности и

качества оказания медицинской помощи наряду с укреплением материально-технической базы и эффективным использованием имеющихся ресурсов лечебных учреждений г. Белгорода.

Основной задачей в качестве председателя совета территории № 8 вижу для себя: защиту интересов населения в такой мере, чтобы люди чувствовали себя хозяевами на улицах - во дворах - в подъездах и чтобы решение жителей стало руководством к действию всех уровней властей.

Так в общем виде я определяю для себя комплекс наиболее актуальных и жизненно важных для восьмого городского округа проблем, на реализации которых я предполагаю сконцентрировать свои усилия, - свои знания, свою энергию, свой профессиональный опыт.

Их реальное и своевременное воплощение в практику сегодняшнего дня нашего города (и области) я рассматриваю в качестве существенного гаранта улучшения качества повседневной жизни моих сограждан. И не вижу для себя более значимых ориентиров.

Хочется верить, что я буду услышан моими избирателями.

Я убежден: только вместе, объединив наши устремления в едином порыве деятельностного подхода, мы сделаем наш город и нашу жизнь лучше на пути динамичного и устойчивого развития региона. - Сделаем «здесь и сейчас»! город - удобный для жизни!!!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Луценко Владимира Дмитриевича.



Мой город - моя судьба!

Голосуйте за кандидата Сиротенко С.И. если вы выбираете:

Опыт, профессионализм, компетентность в производственной и общественной деятельности: 30 лет работы в пищевой промышленности, из них 25 лет - в должности директора промышленного предприятия, 5 лет в качестве депутата Совета депутатов г. Белгорода. Своего земляка, уроженца Белгородчины.

Специалиста, прошедшего путь от молодого специалиста до директора фабрики, создавшего предприятие, успешно конкурирующее на рынке кондитерских изделий России и стран СНГ;
Ответственного и порядочного работодателя, предприятие которого регулярно выплачивает достойную зарплату, обеспечивает социальные льготы и гарантии.

Личного представителя ваших интересов в городском Совете депутатов. Человека, который держит данное слово: 99% предвыборных наказов избирателей, полученных в 2008 году, были выполнены!

Основные положения Программы работы в Совете депутатов г. Белгорода от 14-го округа
Главное - работа над выполнением наказов избирателей и защита их интересов!

- Повышение роли и значения Совета депутатов в стратегическом управлении городом, выделение депутатам материальных ресурсов на финансирование программ развития территории.
- Поддержка местной промышленности и промышленников, создание благоприятных условий для развития предпринимательства, т.к. это - собираемость налогов и зарплаты бюджетников.
- Забота о ветеранах и инвалидах, использование их опыта в воспитательной работе с молодежью; каждому ветерану Великой Отечественной войны - внимание и заботу!
- Повышение качества медицинского обслуживания, образовательных и досуговых услуг. Свободное получение всеми, кто нуждается, высокотехнологичной помощи в любом медицинском учреждении области, независимо от территориальной подчиненности.
- Трудоустройство молодежи, развитие системы стажировок на предприятиях для выпускников вузов и сузов с целью получения опыта практической работы по специальности.
- Реконструкция дворовых территорий с сохранением зеленых насаждений.
- Создание комфортной среды для лиц с ограничениями по зрению в зоне их компактного проживания - по ул. Курской, Заводским пер., пр. Б. Хмельницкого, (направляющие поручни, дорожки, светофоры со звуковым оповещением).
- Озеленение территории совместно с жителями округа: сделать наш округ зеленым и цветущим микрорайоном;
- Организация эффективной системы взаимодействия органов власти, управляющих компаний и жителей с целью контроля за качеством услуг ЖКХ.
- Развитие общественного самоуправления - совместная деятельность по преобразованию округа через ТОСы и уличные комитеты.
- Православные ценности и сохранение нашей истории и культуры - поддержка народных традиций, творческих коллективов, детского творчества.
- Жителям округа - безопасность: в доме и на дороге, во дворе и в общественных местах. Необходимо увеличить оснащенность программно-техническими средствами видеонаблюдения и контроля и реализовать мероприятия по профилактике правонарушений, в том числе - анти-террористические мероприятия.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 14 Сиротенко Сергея Ивановича.

ГОРИЗБИРКОМ провел обучающий семинар

Продолжается подготовка к выборам в Совет депутатов города Белгорода V созыва. В понедельник горизбирком провёл в Белгороде очередной обучающий семинар для работников участковых комиссий.

На встрече обсудили вопросы их взаимодействия с избирателями и правоохранительными органами, вопрос технического оснащения участков и размещения КОИБов.

Тем временем в избирательные списки внесены некоторые изменения. Свою кандидатуру снял Игорь Волабуев, баллотировавшийся от ЛДПР по одномандатному избирательному округу №11.

«Но также он остаётся, как и был выдвинут, в составе списка от ЛДПР по единому избирательному округу. Это законодательное право непосредственно субъекта выдвижения и самого кандидата», — прокомментировал Дмитрий Сиротенко, председатель Избирательной комиссии Белгорода.

Отметим, что по единому избирательному округу в выборах примут участие 163 кандидата и 162 — по одномандатным округам.

Выставка

ВЫБОР ЕСТЬ ВСЕГДА

В Белгородском государственном историко-краеведческом музее открылась выставка - «История выборов на Белгородчине», посетить которую могут все желающие до 9 сентября.

Экспонаты выставки знакомят гостей с историей создания первых представительных органов законодательной власти в России и участия в этом процессе жителей Белгородского края в период с 1906 года до наших дней.

Выборы на Белгородчине имеют давнюю историю. Первые представители Белгородского края вошли в высшие органы государственной власти Российской империи в результате выборов в I Государственную Думу России.

И в советский период времени белго-

родцы принимали активное участие в формировании как местных органов представительной власти, так и избирали своих представителей в высшие законодательные органы страны.

Также на выставке представлены документы и фотографии, рассказывающие об образовании избирательной комиссии Белгородской области и характеризующие ее деятельность: выборы главы администрации (губернатора) Белгородской области, создание Белгородской областной Думы.

Кристина Близняк

Акция

Фотоаппарат в подарок

В галерее фотоискусства им. В.А. Собровина прошла акция «Фотография в Белом городе». В ее рамках работники музея организовали летний фотокросс-2013, викторину «Белгород в объективе 2013», мероприятие «День фотографии в городе».



Фото Александра Жихова

Ответным жестом горожан, профессионалов и любителей в области фотосъемки, стало участие в традиционной акции дарения. Те, у кого есть интересные или даже раритетные снимки, картины, альбомы, фототехника, ежегодно пополняют фонд любимой фотогалереи.

В этом году, как и обычно, акция прошла в форме теплой встречи за круглым столом, где смогли вместе поговорить, повспоминать, помянуть старые друзья музея. В гостях у галереи побывала вдова Виталия Ануфриевича Собровина Людмила Александровна. Присутствовал на встрече Анатолий Лукьянов, фо-

тохудожник, член Союза журналистов России, преподнесший в дар одну из первых цифровых камер «Minolta». Еще один почетный гость галереи, член Союза писателей и Союза журналистов России Евгений Дубравный пополнил коллекцию музея коллекционным фотоальбомом «В ритме века», собравшим лучшие снимки корреспондентов газеты «Известия» за 1981 год, а также книгой собственного пера «Всех муз друг славный».

Не в первый раз принимает участие в акции краевед Елена Комарова. В этом году она преподнесла музею две отечественные фотокамеры: раритетную «ФЭС-5с» и более современную, марки «Olympus». По словам директора фотогалереи Елены Сердюк, не стоит приуменьшать ценность так называемых «мыль-

ниц». Они все реже используются, уходят в прошлое и через пару десятков лет станут полноценными экспонатами истории фотографии для будущего поколения.

Фотохудожник Леонид Гильман также пришел с подарком - набором художественных открыток с зарисовками живописных пейзажей нашего края. Фотолюбитель Евгений Зюзюкин не единожды пополнял коллекцию музея. В этот раз он принес в дар галерее отечественный фотоаппарат «Смена», зачастую служивший первой камерой начинающих фотолюбителей.

В этот вечер звучало много теплых слов и благодарностей, и хочется верить, что такая добрая традиция продолжит жить и дальше.

Мария Волуйская

